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Budapest, 2025.02.18. 
 

1. sz. RSB Közlemény 
 
 

Kedves Sporttársak! 
 
A Magyar Nemzeti Autósport Szövetség Rallysport Bizottsága eltökélt abban, hogy a 

sportágunk fontos, utánpótlás tömegbázisát képző amatőr autósport-társadalmat, 

valamint azon belül az amatőr Rally-t mind szakmailag maximálisan, mind pedig – a 

rendelkezésre álló kereteken és szabályokon belül – financiálisan is támogassa.  

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a professzionális versenyzés mögött legyen egy 

amatőr háttérbázis, ahol meg lehet tanulni a sportághoz kötődő legfontosabb 

alapokat és onnan a fokozatos sportszakmai feljebb lépés lehetősége mellett 

mindenki igénye valamint lehetőségei szerint jól érezhesse magát a hazai amatőr 

rallysportban.  

Ehhez viszont nagyon szilárd alapként arra van szükség, hogy a közelmúltban a 

sportágra terhelt jogi és rendeleti szabályrendszernek mindenben megfelelve, 

legfőképpen és elsősorban, a versenyek minden résztvevője biztonságának szem 

előtt tartásával kerülhessenek az Amatőr Rally típusú rendezvények meg-

szervezésre és lebonyolításra. 

Ehhez szükségünk van mind a szervezők, mind a jogszabályalkotók, mind a 

szabályok végrehajtói, mind a versenyzői társadalom szoros összefogására és aktív 

együttműködésére.  

Nagyon fontosnak tartjuk, hogy a feltétlen szükséges, körültekintő szabályozás 

minden rendezvény tekintetében egységes legyen! Minden versenyszervezőnek 

ugyan olyan átlátható lehetőségeket és kötelezettségeket nyújtson, hogy a 

szabályrendszer keretében részükre minden területen a lehető legnagyobb 

biztonságot, sportszakmai színvonalat adja a versenyek országon belüli területi 

elhelyezkedésétől függetlenül. 

Az RSB tisztán látja a versenyszervezők nagy részének jó szándékát és 

együttműködési hajlandóságát. Nagyon nagyra értékeli, hogy kisebb 

véleménykülönbségektől eltekintve szabálykövető és konstruktív megoldásokat 

sikerült találni a már jóváhagyott rendezvények kapcsán. A Bizottság minden esetben 

biztonságos keretek között helyt tudott adni a szervezők speciális, helyi 

adottságokból fakadó kéréseinek!  
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Az RSB számára az is jól látható, hogy a szervezők legnagyobb többsége nagy 

tapasztalattal, lelkesen, körültekintően, rendkívül magas sportszakmai színvonalon 

végzi a munkáját.  

Éppen ezért az MNASZ RSB szükségesnek tartja honorálni a szervezők komoly 

erőfeszítéseit, melyet anyagilag és szakmailag vállalnak a sportág érdekében. 

Ennek a honorálásnak és elismerésnek elsősorban abban kell megnyilvánulnia, hogy 

az MNASZ Rallysport Bizottsága maximálisan kiáll a valóban elhivatott, igazán 

sportszerető, szakmailag felkészült és a sportszakmai fejlődésre nyitott, a 

szabályokat betartó szervezők mellett!  

Mindehhez a legfontosabb és leghatékonyabb eszköz a tavaly érvénybe lépett 

törvényi szabályozáshoz igazodva, hogy az olyan rendezvényeket, versenyeket, 

amelyeket nem a szabályok szerint szerveznek meg, vagy a hatályos szabályozás 

megkerülésével, kijátszásával próbálnak lebonyolítani az RSB tiltott versenyként 

kezeli! Valamint az ilyen rendezvények tekintetében minden esetben jelzi a területi 

illetékességű hatóságok számára, hogy minden rendelkezésre álló eszközükkel 

szerezzenek érvényt a szabályok betartásának.  

Az MNASZ RSB az MNASZ elnökségével együttműködve felveszi a kapcsolatot az 

MNASZ többi szakágával annak érdekében, hogy a fentiek szellemében, 

sportszakmai alapokon folytatott egyeztetés során tökéletesen pontosan tisztázható 

legyen, hogy egy adott regisztrált amatőr verseny pontosan melyik szakághoz 

tartozik, pontosan mely szabályok alapján kerülhet lebonyolítására. 

Az MNASZ RSB határozottan hangsúlyozni kívánja, hogy a rendezvények 

engedélyeztetési-egyeztetési folyamata során a versenyzők, a nézők és a 

szervezésben közreműködők biztonsága, a biztonsággal kapcsolatos szabályok 

betartása és betartatása soha semmilyen körülmények között nem képezheti alku 

tárgyát! A bizottság minden más sportszakmai és lebonyolítási kérdésben nyitott az 

előremutató észszerű kompromisszumokra a lehetőségeihez képest a sportág 

amatőr rendezvényeinek gördülékeny működése érdekében. 

Mivel az RSB hatáskörébe a Rally típusú versenyek tartoznak, az ilyen jellegű 

versenyek szervezőit kérjük, hogy előzetesen mindenképpen vegyék fel a 

kapcsolatot a bizottsággal az alábbi elérhetőségeken. Nyomatékosan kérjük a 

szervezőket, hogy a szakággal folytatott egyeztetés és az engedélyezési folyamatok 

lezárulása nélkül ne tegyenek közzé versenykiírásokat a rendezvény kapcsán 

bármilyen módon érintettek pontos tájékoztatása érdekében. 

Minden szervező részére igény szerint az RSB szívesen tesz javaslatot a szervezés 

minden szakmai területén olyan szakemberek személyére, akik segítik a versenyek 

minél magasabb színvonalú lebonyolításában a munkájukat. 
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A Rallysport Bizottság a jövőben maximálisan szeretné kiszolgálni az 

amatőrversenyzői társadalom azon jogos igényét, hogy az ország egész területén, 

azonos szabályrendszer alapján tudjanak sportszerű, tisztességes küzdelemben 

nagyszerű sportélményekhez jutni és akár a rallysport professzionálisabb szintjeire 

való fellépés lehetőségét biztosító komoly sportértékű eredményeket elérni! 

A megkereséseket az mnaszrsb@gmail.com; vagy az rsb@mnasz.hu e-mail 

címekre várjuk. 

 

Sportbaráti üdvözlettel: 

 

Varga Attila s.k. 
RSB vezető 
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